

Erratum Notice

1. On page 51, the full citation for figure 11 should read:

The picture of the furnace is taken from the Standard Operating Procedure SOP for the laboratory furnace written by Gilson company.

2. On page 129, the full citation for figure 35 should read:

The picture of the equipment setup is taken from the User manual for Micromeritics 3020 written by Micromeritics.

3. On page 158, the full citation for figure 49 should read:

The picture of the equipment setup is taken from the User manual for Malvern Mastersizer 2000 written by Malvern instruments.

4. On page 159, the full citation for figure 50 should read:

The picture of the equipment setup is taken from the User manual for Malvern Mastersizer 2000 written by Malvern instruments.